www.kbkpnevmo.ru

000 NK® KBK NMEPCINEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru

bbicTnOpa3beMHoe coeAMHeHne, camo3anupaioeeca

M5 ~ R1/2

o Mpu ynaneHum TpybKku NepekpbIBaETCA NPOXod BO3dyXa
o 10 BapuaHToOB UCNONHEHUA

Texnuueckue XapaKTepUCTURN

Pabouas cpega Cxartblli BO3gyX
Maxc. pabouee masnetue (Ma) 1.0
WcnbitatensHoe aasnexue (Ma) 3
Temneparypa okpyXaloLLeii -5~ 60
cpeapl (°C)
Pesbba | M5 C ynnotHeHuem
R1/8 ~ R1/2 C TehNOHOBLIM MOKPLITUEM

MnacTukoBbie TRYGRU AnAa cepun KC

Marepuan HeinoH, MArkuiA HeinoH, NoanypeTaH
HapyxHbili gnameTp 4, £6, £8, £10, £12
KoncTpyKuma

Mo npucoeauHeHus TPYOKK

KonbueBas npoknagka

-ﬁj@t’

>

"ﬁ

Mocne npucoeaAHEHUa TYOKK

Tpy6ka

PBT (nonubyTunentepedhranar)

JlaTyHb, HIKeNMpoBaHHas

Hep)KaBenou.l,aﬂ CTanb

POM (nonudpopmansaerug)

POM

KnanaH, Bo3BpaTHblii MexaH13m

POM

HepxagetoLas ctansb, POM

KonbLeBas NpoKnagka, ynnoTHeHue

NBR (HUTpUnbHbiii Kayuyk)

Cronop
MpyxuHa
/-Tp— -3 R
Konbuesas L| i 5 ==a HaxunmHas BTynka
npoknagka i —
(YnnotHetue) p——
L]
Hanpasnsiowas
J P =2 Marepnan
[ i LlaHra Kopryc
. Kopnye Pe3bboBas 4YacTb
I ‘ LlaHra, npyxuHa
YnnotHeHue | MpucoepuHUTENbHbIiA Hanpasnsioluas
(Crangapr) . SnemeHt HaxumHas BTynka
Cronop
MOHTaK U AEMOHTaK
BHMMAaHWe:

Tpy6ky MoXxHo BcTaBnaTb 1 yaanath fo 300 pas, MeTannuyeckuii nepexopHuk go 1000 pas.

BbiBGop COOTBETCTBYIOLUMX COEAMHEHMIA:
lMepexopHuk ¢ camosanupaioLuumcs MexaHusmom KCJ
CMIOMb3YIOT COBMECTHO CO CTaHAAPTHbIMI BbICTPOpasbeMHbIMU coepuHeHnammu cepun KQ2.

He ncnonbayiite apyrue camosanupatoLLnecs coeauHerns cepun KC CoBMECTHO C nepexofHukom
¢ camo3anupaioLLmes MexaHuamom KCJ. 31o MoXeT NpuBecTi K yTeukam Bospyxa.

[lnA yacToro MCMonbL30BaHUA ¢ camo3anupaioLLMICa coefuHeruammu cepun KC

nonb3yiiTech HbicTOpasbeMHbIMI NPAMbIMIA 1 yrioBbiMI nepexopHukamn KCL/KCH.

BricTopaabemHble npsmble 1 yrnossle nepexopHukit KCL/KCH He npurogHbl Ans ncnonb3osaus

CO CTaHAAPTHBIMY BbICTPOPa3beMHbIMU CoenuHeHUAMM ceput KQ2 1 uMmeloT cneLpanbHyio MapKUpoBKY.
Ecnn ynaneHue Tpy6Kku U3 coefuHeHUs 3aTpyaHEHo Npi Hanuumn AaBneHus,

HE0bX0AMMO YMeHbLUITb aBNEHIe UK BbINYCTUATb BO3AYX 13 JIAHIAM 11 3aTeM YAanuTb TPY6Ky.

CneuanbHas MaﬁKMpOBKa
ANA NePexoaHNKoB

==

CneuuanbHas MapKIpoBKa
/ ans nepexopHukos KCL/KCH

-3

CamosanupatoLuuecs
coeginHeHue cepun KC

CL/KCH

/

e

712




1 NpaBoO Ha BHECEHNE TEXHNYECKNX U pa3MepHbIX N3MEHEeHUN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a co6o

www.kbkpnevmo.ru

SVC

O

Tunbl

MpamMoe 6bicTpopasbemHoe coepmnHenmne: KCH
lMpucoeanHeHme
K BHYTPeHHeil peabbe

PasBetButens 6bicTpopasbemHbiii: KCU
Bce Bbixoabl - 6bICTPOPa3beMHbIE
coefHeHus, 2 ¢ ——
camo3anupaloLLmes
MeXaHu3Mom

BhlchOpa3beMHoe pe3b60806 coepnHeHue

000 NK® KBK NMEPCINEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru

bbicTpopasbemHoe coeAMHeHne, camo3sanuvpaiolleecs

Pesb6oBoe yrnosoe coepuHenne: KCL
YrnoBoe coepuHerme

ANA NPUCOEAMHEHNA

K BHYTPeHHeil pe3bbe

MNepexopHuk ¢ camo3anuparowumes
mexaHuamom: KCJ
MpucoenuHaetca

K 06bIYHOMY
BbiCTPOpa3bEMHOMY
utuHry

Mpamoe 6bicTpopasbeMHoe coepuHeHmne: KCH

ans naHenei: KCE CoegnuHeHue
C BHyTpeHHeit Tpy6OK
pe3bboii | > | o
ANA NaHesbHoro aal !
MOHTaXa
BbicTpopasbeMHoe BCTaBHOE YroBOe
coepuHeHue: KCL
YrnoBoe coeauHeHue, ‘
nofcoeauHsieMoe I
K BbICTpOpa3beMHOMY
COeAVHEHNIO
MeHbLLEro Anametpa
Pasmepbl ¥ AaHHbIC ANA 3aKa3a
lipamoe GbicTROPa3beMHoe coeauHenne: KCH
HapyxHbiii | Pasmep Homep H L *A M S (mm) Macca
/ETpy6ku | pessbel R (PT) | pns 3akasa N P (r)
4 M5x0.8 KCH04-M5 9.8 30.8 27.3 18 2.1 2.1 8
1/8 KCHO04-01S 10 26.1 22.1 2.6 2.6
6 M5x0.8 KCHO06-M5 11.8 324 28.9 19.5 2.4 24 10
1/8 KCH06-01S 12 37.4 334 19 6.8 6.8 16
1/4 KCH06-02S 14 28.9 229 14
8 1/8 KCH08-01S 14 424 38.4 215 16.2 13.1 20
1/4 KCH08-02S 457 39.7 27
3/8 KCH08-03S 17 34 275 25
10 1/4 KCH10-02S 17 50.5 445 24 25,6 204 34
3/8 KCH10-03S 515 45 43
12 3/8 KCH12-03S 19 54.2 47.7 255 354 304 48
12 KCH12-04S 22 416 33.6 41

* HoMuHarnbHblii pasmep npy BBUHYEHHOM COEUHEHIN
S - 3KBUBAJIEHTHOE CeYeHie

H - paamep nog, knioy

N - HeitnoH

P - nonuypetaH

TpoiiHuk 6bicTpopasbemHblii: KCT
TpoliHuK, BCe BbIXOAB -
6bICTPOPa3bEMHbIE

COEAINHEHIS

BbicTpopasbemMHOe coefiuHeHne Ans naHenbHoOro
moHTaxa: KCE
BricTpopasbemHoe
coefllHeHe

IS NaHenei

MepexopHuk: KCH
CoenuHeHne
6bICTPOPa3bEMHOrO
chuTIHra 1 TPYBKIA,
9KOHOMUT Bpems

Mpy 4acToM MOHTaxXe TPyOKI

M5

H(E‘)‘ ./Hapy»(Hbm E Tpy6KI $

R(PT)

%, Pesbba

713




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

bbicTpopa3bemMHoe coeAMHeHne, camo3anvpaloieecs

Pasmepbl ¥ AaHNHble ANA 3aKa3a

Pe3bOoBoe yinosoe coeanHenue: KCL

Hapyx- | Pasmep | Homep H AD, | &D, | L, L, A | M S (mMm) Macca |-<)-‘
Hbili £ | pesbbbl | AnA 3akasa N P (r) ., Hapysi £ 1oy
Tpy6KU | R (PT) o
4 M5x0.8 | KCLO4-M5 |8 |104 |8 |[253 |167 [184 |18 [19 |19 |6
1/8 KCL04-01S | 10 10 23 | 42 23 |23 [11 fﬂ:ﬁ%ﬁ 5
6 M5x0.8 | KCLOG-M5 |8 | 128 |8 | 268 | 174 [ 203 [ 195 [22 |22 |7 é—i d i
1/8 KCL06-01S | 12 12 |28 |251 |275 |19 |62 |62 [13 | B | oD:
1/4 KCL06-02S | 14 291 | 295 21 i %
8 18 KCL08-01S | 14 [ 152 | 14 | 341 | 271 [30.7 | 215 | 130 | 105 | 16 LT Peasta
1/4 KCL08-028 311 | 327 24
3/8 KCL08-03S | 17 34.2 37
10 1/4 KCL10-02S | 17 (185 | 17 |38 [339 372 |24 | 195 | 165 |29
38 KCL10-03S 359 | 387 38
12 3/8 KCL12-03S | 22 [ 209 | 209 | 407 | 403 | 443 | 255 | 248 | 21.3 | 63
112 KCL12-04S 432 | 457 81

TnOMHUE ObICTPONA3 bEMHDII: KCT e

HapyxHbiii | Homep £D L Q M S (mm) Maccak
TPY6KY pns 3aKasa N P () 3
4 KCT04-00 10.4 28.6 5.3 18 2.8 2.8 8
6 KCT06-00 12.8 32.7 6.1 19 7.6 7.6 15
8 KCT08-00 15.2 39.2 Al 215 13.7 1.1 23 b C ; : |
10 KCT10-00 18.5 455 7.9 24 21.1 19.0 39 -
12 KCT12-00 20.9 49.2 8.6 255 28.3 243 52 . 3'5‘5‘?5”‘6”;’;” '
g 5 &
______ | /I
- - o
. B2
M
L L
PasgeTBUTeNb ObICTRONA3bEMHDINH: KCU
Hapykewii| Hovep | 2D | L |L [P ]Q | M |M |5 Macca £ %}
/E TpybKu | Ans 3aKasa N P (r) e 255
4 KCU04-00 | 10.4 | 43.1 273 104 [ 10.6 18 16 3.7 3.7 8 . s _JL; i
6 KCU06-00 | 128 | 48 312 | 128 [ 125 19 17 10.0 | 100 | 14 |- | ) ,_JI
8 KCU08-00 | 15.2 57.6 389 [ 152 147 215 | 185 21.7 | 151 22 = a8 Hea,
10 KCU10-00 | 185 | 65.2 449 | 185 [ 171 24 21 333 | 256 | 37 54.2 e 5
12 KCU12-00 | 209 | 70.1 488 |20.9 [ 1941 255 | 22 489 | 387 | 49 i %t
o] ) 3 Hapyxnbiit
‘—&_ E Tpy6KI

NlepexoAHMK ¢ camo3anvparolmMmea mexanuamom: KCJ

HapyxHbiil /£
HapyxHbiii | Homep Ad /D L A M S (vm) Macca QD/ " Tpy6Ku 6
/ETpy6kn | pns 3akasa N P 5} P
4 KCJ04-99 4 9.8 495 335 18 2.6 2.6 9 é = H
6 KCJ06-99 6 11.8 54 37 19 6.8 6.8 13 ] < 3 j
8 KCJ08-99 8 14 61 425 215 | 162 13.1 20 4 “. |
10 KCJ10-99 10 17 70.4 494 24 25.6 20.4 33 L/
12 KCJ12-99 12 19 74.4 52.4 255 354 30.4 43 k8 J:
— \ [MpucoeauHaemblii
I uTuHr
led|

* HoMUHasbHblii pa3Mep Npu BBUHYEHHOM COEAUHEHI
S - 9KBUBANEHTHOE CeveHue

H - paamep nog, knioy
N - HelinoH

P - nonnypetaH

714



www.kbkpnevmo.ru 00O MNK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
2 S\NC
=7 | ; bbicTpORa3bLEeMHOE coeAUHEeHHE, cCaMmo3anvupaloleecd
Pasmepbi v AaHHbIC And 3aKa3a
BbICTROPA3bEeMHOe coeAUHeHWe And NaHeNnbHoro MoHTaka: KCE
HapyxHbiii | Homep T (M) H L MoHr. | M, M, S (mm) Macca
/ETpybku | pns 3akasa £ N P ()
4 KCE04-00 Mi12x1 | 14 42 13 18 16 2.6 2.6 21
6 KCE06-00 M14x1 17 455 15 19 17 6.8 6.8 30 Makc. Toniuuia
8 KCE08-00 | Mi6x1 | 19 | 525 |17 | 215 |185 |162 | 131 |39 i rrmseiy i
10 KCE10-00 M20x1 | 24 59.5 21 24 21 25.6 20.4 84 o
12 KCE12-00 M22x1 | 27 63.2 23 255 22 354 304 115 4
BbbicTpopasbemHoe pe3bboBoe coeauHenne ana nanenein: KCE
HapyxH. | Pesb6a | Homep T(M) |H, H, |L L, MoHt.| M [ S (mm) Macca -
/Epy6ku | Re(PT) | ana sakasa £ N P () s
4 1/4 KCE04-02 Mi2x1 | 17 14 405 [ 147 | 13 18 126 26 |32
6 1/4 KCE06-02 M14x1 | 17 17 427 [ 147 | 15 19 168 6.8 |36 .
8 3/8 KCE08-03 M16x1 | 19 19 494 | 15 17 215 | 162 | 131 | 42
10 3/8 KCE10-03 M20x1 | 22 24 539 | 142 [ 21 24 | 256 | 204 [ 79
12 3/8 KCE12-03 M22x1 | 24 27 561 | 137 [ 28 255 [35.4 | 304 | 105
lpamoe GbicTROPasbLeMHoe coeAuHeHune: KCH
HapyxHbiii | Homep £D L M, M, S (mm) Macca
/ETpyokn | pns 3akasa N P ()
= 4 KCH04-00 10.4 421 18 16 2.6 2.6 5 2-Hapy>K6Hb||7|
: | KCH06-00 | 128 58 | 19 17 68 68 7 _f%
é 8 KCH08-00 15.2 52.8 215 18.5 16.2 13.1 10
S 10 KCH10-00 185 59.8 24 21 256 20.4 18 g
3 12 KCH12-00 209 63.5 255 22 35.4 30.4 24
5 Mz M
2 L
g
=
S NepexogHuk:KCH
3 = 7 ah _ HapyxHbliii
Z | HapyxHbit | Homep £d £D L A M S (mm) Macca A TpyBrn
I —L
5 | ATpybu | anasakasa N P (r) ==
) 4 KCH04-99 4 9.8 40.6 226 16 5.6 4 5 < = e |
afg 6 KCH06-99 6 11.8 43.1 241 17 13.1 10.4 8 = 5
z |8 KCHos-99 | 8 14 467 [ 252 [185 | 261 [180 |11 - F3
g 10 KCH10-99 10 17 52.6 28.6 21 415 29.5 18 = | )
g | 12 KCH12-99 | 12 19 549 | 294 | 22 5863 | 461 | 24 ] e
=3 &
s
2
z BbbICTRONa3bEMHOE BCTaBHOE YINoBoe coeauHenue: KCL .
™ 1
] HapyxHbiii | Homep & | £D, |&D, |L, L, A M S (M) Macca M
§ ETpybkn | ans 3akasa N P (r) / S
§ 4 KCL04-99 4 104 |10 18 343 | 226 | 16 4.2 4.2 7 ] -"__ ; T é
Q |6 KCL06-99 | 6 128 [10 [20 365 [241 |17 [114 |90 |8 < =5
‘g 8 KCL08-99 8 152 |12 23 403 [ 252 | 185 | 216 149 | 12 o ‘1“ T Hapﬁymuﬁ A
I Tpy6r
% 10 KCL10-99 10 185 |17 265 [443 | 286 |21 352 [ 250 [25 "k 5 o i
S |12 KCL12-99 12 209 [17 |285 [468 | 294 |22 |502 | 397 |30 ‘%%MW““
o ]
~ | EE
* HomuHanbHbIi pasmep npu BBUHYEHHOM COeUHEHN
S - 9KBIBAJIEHTHOE CeYeHue
H - paamep nog ko4
N - HeiinoH
P - nonuypetaH
715






